	Počítání se závorkami
Vždy počítáme nejprve obsah závorek Pokud nejsou závorky, nejprve násobíme a dělíme, teprve poté sčítáme a odčítáme.
Př. 
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18) Vypočítejte: 
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19) Vypočítejte: 
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Pocetni operace s prirozenymi Cisly « r—J »

Poéitani se zavorkami

Vzdy pocitame nejprve obsah zavorek

Pokud nejsou zavorky, pocitame nejprve nasobeni
a déleni, teprve poté s¢itdme a odc¢itame.

(6+3).5=9.5=145
(7+5)-(9-4)=12-5=7
2+43.4=2+12-14
(1+3.3):5=10:5=2
(10-2.4).(7-3)=2.4=8
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Poditani se zavorkami
18) Vypocitejte:
a)30:(11-6)=
b)24:6+2.7=
c)6+ 5.3=

d)(12-2.5).(4+2.3)=
e)1+2.3.5=

f) 25— (30— 21)=

) (5+3+7).(12-9)=
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19) Vypocitejte:
a)2.(13+15+7)=
b)3.6+5.4=
c)8— (20-5.3)=

d)(12-3):(1+2.4)=
e)0:8+3.5=
)30-(16+9)=
g)(15-3-7).(12+8) =





